

ఎకరానికి 50వేల నష్ట పరిహారం అందించాలి

ప్రజాపక్షం/చింతలపాలెం: ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలకు దెబ్బతిన్న పంటలకు ప్రభుత్వం ఎకరానికి రూ.50వేల నష్ట పరిహారం అందించాలని బిఆర్ఎస్ మాజీ మండల అధ్యక్షులు మోర్తాల వెంకటరెడ్డి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం మండలంలో దెబ్బతిన్న పత్తి,మిరప పంటల పొలాలను ఆయన బిఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎటువంటి షరతులు లేకుండా రైతులందరికీ రైతు రుణ మాఫీ చేయాలని, రైతుభరోసా నిధులను విడుదల చేసి రైతులను ఆర్థికంగా ఆదుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు కందుల రామకోటిరెడ్డి, తోడేటి మహాస్వయం, షేక్ మైబెల్లి, ఎర్రం శంకెరెడ్డి, పరిమి వెంకటేశ్వర్లు, చింతలచెర్వు వెంకటేశ్వర్లు, ఉప్పలపాటి నరేష్ పాల్గొన్నారు.



ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

శనివారం

07 సెప్టెంబరు, 2024

పేజీలు : 05

ముచ్చటగా....మూడోసారి



వివరాలు మొయిన్ లో

చేనేత మిత్ర (త్రిప్లె)పై స్పష్టమైన ప్రకటన చెయ్యాలి

ప్రజాపక్షం/మోతూర్: చేనేత మిత్ర, (త్రిప్లె) పథకం అగస్టు నెలలో ముగిసినందున, ఈ త్రిప్లె పథకం అమలు పై ప్రభుత్వం స్పష్టమైన ప్రకటన చేయాలని, చేనేత కార్మిక సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గుండు వెంకటనర్సు ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. శుక్రవారం మోతూర్ లో జరిగిన చేనేత కార్మికుల సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడుతూ 2021 అగస్టులో ప్రారంభమైన త్రిప్లె పథకం, 2024 అగస్టుతో ముగిసినందున, కార్మికుల ఖాతల్లో, ప్రభుత్వం జమ చేయవలసిన డబ్బులు విడుదల చేసినందుకు ప్రభుత్వానికి, కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తూ, ఈ పథకం చేనేత కార్మికులకు ఎంతగానో ఉపయోగపడిందని అన్నారు. ప్రతి నెల మగ్గం సేసి కార్మికుడు రూ.1200 అనుబంధ కార్మికులు రూ.800 చొప్పున పొందుతున్నారని, ఆర్డీ (వన్) బ్యాంకు ఖాతాలో జమ చేస్తే, ప్రభుత్వం ఆర్డీ (టూ)లో, రూ.4000 జమ చేసి, మొత్తం డబ్బులు, మూడు సంవత్సరాలకు తీసుకునే విధంగా ఈ పథకాన్ని అమలు చేసిందని తెలిపారు. కాల పరిమితి ముగిసినందున,



ఈ పథకం మళ్ళీ అమలు చేస్తారా, లేదా, అనే అందోళన చేనేత కార్మికుల్లో నెలకొని ఉందని, ఈ నెల 9 వ తేదీన త్రిప్లె పథకం ముగింపు కార్యక్రమంలో ముఖ్య మంత్రి పాల్గొంటున్న సందర్భంగా, ఈ త్రిప్లె పథకాన్ని యాదావిదిగా కొనసాగిస్తూ, పునర్ ప్రారంభిస్తామని, చేనేత కార్మికులకు, ముఖ్య మంత్రి స్పష్టమైన హామీ ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో చేనేత నాయకులు వంగరి రాములు, పసుసూరి నారాయణ, పసుసూరి రమేష్, గారలు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి తుమ్మలను కలిసిన కలెక్టర్

ప్రజాపక్షం/మోతూర్: మండలం లోని సింగరేణిపల్లి టోల్ షాజ హెలిఫ్యాండ్ వద్ద శుక్రవారం వచ్చిన రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర్ రావును జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఖమ్మం జిల్లా పాలేరులో వరద నష్టంపై రైతులతో సమీక్ష నిర్వహించేందుకు వస్తున్న కేంద్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్, కేంద్ర హోంశాఖ సహాయక మంత్రి బండి సంజయ్ లకు అక్కడికి స్వాగతం పలికేందుకు వచ్చారు.



సాయుధ పోరాట చరిత్రను వక్రీకరణ చేస్తున్న బిజెపి



వివరాలు మొయిన్ లో

తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు జిట్టా బాలకృష్ణారెడ్డి మృతి



వివరాలు మొయిన్ లో

